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1. Przeznaczenie produktu
Lampa wisząca przeznaczona jest do oświetlania wnętrz mieszkalnych oraz
użytkowych. Produkt nie jest zabawką. Nie stosować na zewnątrz, o ile producent
nie przewidział takiej możliwości.

2. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa
Montaż i podłączenie do instalacji elektrycznej powinny być wykonane wyłącznie
przez osobę posiadającą odpowiednie kwalifikacje. Przed instalacją i konserwacją
należy odłączyć zasilanie w obwodzie elektrycznym. Nie używać źródeł światła o
większej mocy niż wskazana w specyfikacji lampy. Nie zakrywać lampy
materiałami ani przedmiotami – grozi to przegrzaniem i pożarem. Chronić przed
wilgocią i wodą, jeśli lampa nie jest przystosowana do pomieszczeń o
podwyższonej wilgotności. Trzymać z dala od dzieci i zwierząt – szczególnie
podczas pracy lampy i wymiany żarówek.

3. Instrukcja użytkowania
Lampa powinna być zamontowana na stabilnym suficie, z użyciem odpowiednich
elementów montażowych.
Po zamontowaniu sprawdzić, czy wszystkie śruby i mocowania są dobrze
dokręcone.
Stosować wyłącznie żarówki zgodne z oznaczeniami (rodzaj gwintu, moc
maksymalna, napięcie).
W przypadku stosowania żarówek LED – upewnić się, że są kompatybilne z oprawą.
Nie używać lampy, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony.

4. Konserwacja i czyszczenie
Przed czyszczeniem odłączyć lampę od zasilania.
Czyścić miękką, suchą lub lekko wilgotną ściereczką.
Nie stosować agresywnych detergentów ani środków ściernych.
Regularnie usuwać kurz z klosza, aby zachować optymalną jasność światła.
W przypadku wymiany źródła światła poczekać, aż żarówka ostygnie.
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6. Dane techniczne
Kolor, wymiary, rodzaj gwintu oraz maksymalna moc źródła światła są zawarte na
stronie internetowej lub opakowaniu produktu.
Przed zakupem i użytkowaniem zaleca się zapoznanie z pełną specyfikacją
produktu.

5. Utylizacja
Jeżeli produkt jest uszkodzony w stopniu, w którym stanowi ryzyko (np.
uszkodzone przewody, pęknięty klosz), należy zutylizować go zgodnie z lokalnymi
przepisami dla elektroodpadów.
Zużyte żarówki poddać recyklingowi w przeznaczonych do tego punktach zbiórki.
Opakowanie i materiały zabezpieczające transport wyrzucić lub poddać
recyklingowi, jeśli to możliwe.


